2. feladat

Onnek 300 000 Ft megtakaritisa van, amelyre elére lithatélag 3 évig nem lesz sziiksége.
A legjobb banki befektetési lehetoséget keresi pénzének. Ha esedékesség elott felmondja
a betétet, akkor a bank csak arra az idore fizet kamatot, ameddig a betét elhelyezésre
keriilt.

A kovetkezd harom bank pénziigyi ajinlatit ismeri:
1) Az ,A” bank éves lekdtést ajanlott, az éves kamatlab 3,0%.
2) A .B” banknal felevente torténo tokesitessel 2.94% eves kamatot fizetnek.

3) A ,.C” banknal negyedévente torténo tokesitéssel az éves kamat mértéke 2,75%.

a) Melyik bank ajanlatat valasztana a fentiek koziil? Vilaszat indokolja meg! A feladat
megoldasahoz készitsen mellékszamitast!

A szamitasok soran forintra kerekitsen!
Az elfogadott ajanlat sorszama: ..........ccceevenn.

A" banktol kapott kamat:

,,B” banktol kapott kamat:

SEL]

,C” banktol kapott kamat:

b) Mekkora a kamatvesztesége, ha az On dltal vilasztott bankbél 2 év utdn mégis ki kell
vennie a pénzét? Amennyiben sziikséges, a kiszamitott értéket kerekitse forintra!

Kamatveszteség: e Ft

toLIVEWORKSHEETS



